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ОРГАН СЛУХУ ПРИ COVID-19 
Кіцера Ол. Ол.  

м. Львів, Україна 

 

COVID-19 супроводжується респіраторними симптомами з боку дихальних шляхів. До 

симптомів COVID-19 раніше відносили утруднення носового дихання, гіпосмію, біль в горлі. 

Становить інтерес вивчення впливу SARS-CoV-2 на орган слуху, адже наукових даних на сьогодні 

є мало. Коронавірус здатний проникати в нервову тканину і пошкоджувати нейрони, що веде до 

порушення функціонування органів чуття. Найпоширенішим наслідком є втрата нюху та смаку. 

Однак можливе також погіршення слуху і навіть глухота. 

Пацієнти, що заразилися коронавірусом, можуть відчувати шум у вухах і в подальшому 

втратити слух. Навіть при безсимптомному перебігу хвороби, відзначено шкідливу дію вірусу на 

зовнішні волоскові клітини органу Корті. Однак, втрата нюху, смаку і слуху не є обов’язковими 

клінічними проявами коронавірусної інфекції. 

Наше дослідження методом добровільного анкетування 690 хворих показало, що скарги на 

вушний шум пред’являли 10,1 % досліджених, а на зниження слуху – 3,8 %. 

Аудіометричне дослідження проводилось хворим, які перенесли коронавірусну інфекцію, в 

період 1…4 місяці після видужання, і мали прояви з боку органу слуху: вушний шум, закладання 

вуха, зниження слуху. 

Обстеження показало нормальні дані у 32 %, сенсоневральне однобічне чи двобічне 

зниження слуху – у 56 %, комбіноване зниження слуху – у 12 %. Зниження слуху за даними 

аудіометрії було в межах 25…50 дБ середньої величини порогів сприйняття.  

При імпедансометрії тип тимпанограми А зареєстровано у 88 % пацієнтів, тип С – у 11 %, 

тип В – у 1 %. Однак дослідження барофункції слухової труби виявило її дисфункцію у 76 % 

випадків. 

Отже, погіршення слуху та інші прояви патології вуха є досить частою знахідкою при 

COVID-19, як одне з ускладнень, а можливо, проявів цієї недуги. Необхідно продовжити 

дослідження з метою розробки правильної діагностично-лікувальної і профілактичної тактики. 

 

 

  
  

 

 

  

 

 

 

 

  


